
 - Énigme École & Collège n°14 -

Ce cube possède des arêtes de 5cm. Le cube est perforé de part en part : chaque trou a la
forme d’un pavé droit dont la secton est un carré de 1cm de côté. Les 12 trous ainsi formés
sont disposés « régulièrement » comme l’indique la fgure ci-dessus. 

Calculez le volume total du cube perforé.

Si tu penses avoir trouvé une soluton à cete énigme, rédige soigneusement ta soluton sur une feuille que tu
déposeras dans la « boite à énigmes » avant vendredi. N’oublie pas de préciser ton nom et ta classe !
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